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       「エコチル調査」認知度調査結果の概要 

（平成 24 年 3 月実施）  

平成24年3月、エコチル調査の認知度や、エコチル調査への意識などを把握するこ

とを目的に、Webアンケート調査を実施しました。 

 ・調査期間： 平成 24 年 3 月 23 日（金）～平成 24 年 3 月 27 日（火） 

 ・調査対象：  20 歳～69 歳の男女 

 ・調査地域： エコチル調査対象地域（15 地域）＋東京都 

 ・回答者数：  3,200 人（200 人×16 地域） 

 

エコチル調査の認知度 

 

◇ 調査対象地域内に住む人の場合、５

人のうち１人が、エコチル調査の存在

を知っています。 

 

◇ 調査対象地域ではない東京都内の場

合、10人のうち１人が知っているとい

った状況です。 

 

 

 

 

 

 【自分の子が生まれる予定の人】 

 

◇ 「自分の子が生まれる予定の人」の

場合、約７割の人がエコチル調査の存

在を知っています。 
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エコチル調査の重要度 

◇ 回答者の約７割が、エコチル調査が

重要であると考えています。 

 

※「とても重要」「重要」と回答した人の計。 

回答者に、エコチル調査ホームページを見て

いただいた上で、「エコチル調査の重要性につ

いてどう思いますか」と質問。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

エコチル調査への意見・要望（上位10位） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※比率は、自由回答欄に記述した1,315人を母数としたもの。    

 

◇ エコチル調査に対する意見として、最も高率だったのは、「大事な調査なので、調

査そのものについてもっと情報発信してほしい」（自由回答のうちの10％）でした。 

◇ 次いで、「調査結果、調査の経過を周知してほしい」（6％）が高率でした。 


